

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ  
СВЕРДЛОВСК

2 9 АПР 1972

от

г. Свердловск

Газета № . . .

**С У Б Б О Т А**

## ЧЕРЕЗ ШЕСТНАДЦАТЬ ЛЕТ

Оперную певицу Глафиру Деомидову помнят многие свердловчане. В 1954—1956 годах она была солисткой нашего театра оперы и балета. Любители вокала слышали ее в «Ромео и Джульетте», «Травиате», «Риголетто», «Севильском цирюльнике».

И вот через 16 лет

Г. Деомидова вновь в нашем городе. В четверг начались ее гастроли на сцене Свердловского академического. В опере «Царская невеста» солистка пела партию Марфы. А сегодня свердловчане смогут познакомиться с ней и в опере «Руслан и Людмила». Г. Деомидова поет партию Людмилы.